



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Název projektu: **MÍSTNÍ AKČNÍ PLÁN ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ na území správního obvodu Praha 21**

Číslo projektu: CZ.02.3.68/0.0/15_005/0000716

Zápis ze schůzky pracovní skupiny pro základní školy 19. 12. 2016

Přítomní:

Ing. Lucie Černá.

Mgr. Jana Eibichová

PaeDr. Michal Černý - ZŠ Klánovice

Mgr. Zdeněk Dolanský - ZŠ Koloděje

Mgr. Jaroslav Svátek – ZŠ Běchovice

Mgr. at Bc. Alena Sochůrková – ZŠ Újezd nad Lesy

Jana Svobodová, Dis. – Victoria School

PhDr. Petra Bílková – ZŠ Újezd nad Lesy

Tématem pracovní skupiny bylo prodiskutování a předložení investičních potřeb jednotlivých škol. Jednotliví účastníci obdrželi materiály, které zpracovaly ostatní školy.

Školy si vzájemně vyměnily zkušenosti s podáváním žádostí o granty - např. šablony, možnosti Výzvy 20 apod.

Vedoucí projektu Ing. Lucie Černá seznámila účastníky s novými informacemi z konference k MAP – odkaz na NIDV inspiromaty. Dále uvedla, že při přípravě žádostí o granty je dobré spojit materiální potřeby např. s rozvojem a vzděláním pedagogů, tvorbou pracovních listů apod. Takové projekty mají větší šanci uspět.

Proběhla diskuze nad tématem přijímání žáků do škol v naší městské části - nikdy netušíme, kolik žáků přijde k zápisu a kolik jich pak reálně do školy nastoupí. Diskuse, zda demografická studie pomůže v tomto ohledu školám. Pro MŠ jsou výsledky demografické studie zřejmě informačně výnosnější.

Ředitelé škol se shodli, že by měli zájem o nezávislé šetření školního klimatu na školách v rámci projektu MAP. Klánovická škola dlouhodobě využívá služeb Kalibra. Je potřeba vyhodnotit a porovnat nabídku Scia a Kalibra s ohledem na výstupy a cenu za realizaci.

Mgr. Jana Eibichová předložila SWOT analýzu, která je povinnou součástí strategického rámce vytvořenou na základě dotazníkového šetření MŠMT. Na místě byly některé body prodiskutovány, upraveny a doplněny s ohledem na současnou situaci škol v naší městské části.



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Termín dalšího setkání pracovní skupiny byl stanoven na: 23. 1. 2017 v 15.00 opět v pracovně Jany Eibichové na Staroklánovické 230.

Zapsala: PhDr. Petra Bílková